

Неделя детской книги в библиотеках МБУК «ЦСДБ города Рязани»

В рамках Недели детской книги Централизованная система детских библиотек провела 45 мероприятий, которые посетило 1588 человек.

В библиотеке-филиале № 2 «Истоки» 26 марта для ребят из весеннего лагеря школы № 20 состоялась встреча «Нам с книгой назначена встреча» с рязанской поэтессой и художником Ольгой Такижбаевой. Ольга Григорьевна является преподавателем экономики Рязанского государственного радиотехнического университета. Она принесла с собой картины и сборники стихов, рассказала о яркой и красочной книге «Приключения братьев-котов Макса и Диего».

«Стихи для моей книги родились быстро. Я очень тосковала по своим домашним питомцам – двум котам, которые стали прототипами главных героев Макса и Диего. Однажды на одной из рязанских улиц увидела похожих котов, и сразу же у меня родились первые строчки. С иллюстрациями, конечно, было немного сложнее. На их создание ушло около двух лет. Но то, что вышло в итоге, очень порадовало. Я надеюсь, что моя книга подарит удовольствие, как детям, так и взрослым», – поделилась гостя.

Ольга Такижбаева отвечала на вопросы детей: как родилась идея книги, как пришло желание проиллюстрировать её, о любви к животным, а также о творческих планах. Ольга Григорьевна подарила всем читателям картинку с дарственной надписью, из которых можно составить сказку. Она пообещала чаще радовать своими жизнеутверждающими стихотворениями и картинами.





Библиотека-филиал № 3 провела праздник «Слава нашей книге детской!» 26 марта для учащихся МБУДО РГЦРТДиЮ «Созвездие».

Главный библиотекарь Елена Тимошина напомнила ребятам о важной роли книги в жизни каждого человека, рассказала об истории «Книжкиной недели», которая началась в суровые годы Великой Отечественной войны. Дети читали стихи, составляли пословицы и поговорки, вспоминали свои любимые рассказы и сказки, водили хоровод с Королевой книги, заглянули в чемодан к Пеппи Длинныйчулок и выяснили, кто из литературных героев прислал поздравительные телеграммы.

Проделки хитрой Бабы-яги, которая спрятала ключи от «Книжного царства, мудрого государства» не смогли испортить детский праздник. Участники встречи отгадали её коварные загадки и заслужили звание «Знаток детских книг».

Все ребята получили заряд положительных эмоций и хорошего настроения, ведь «Книжкина неделя» – это праздник любознательных детей и литературных открытий.



В библиотеке-филиале № 7 для учащихся школы № 70 состоялась smart-игра «Книгочеи». Встреча прошла в формате телевизионного шоу «Своя игра». Юные читатели самостоятельно выбирали вопросы, сгруппированные по номинациям: «Чей портрет», «Родная литература», «Зарубежная литература», «В мире литературных героев» и «Гений слова». За правильные ответы игроки могли заработать от 200 до 800 баллов в зависимости от сложности задания.

Ребята приняли участие в литературных конкурсах «Что в имени тебе моем?» и «Бюро интересных находок», а также разгадали кроссворд «Книги, любимые с детства». Игра завершилась конкурсом «Волшебное перо», в котором школьники, проявив фантазию и сообразительность, написали оригинальные авторские сказки.

Событие дополнила книжная выставка «И девчонки, и мальчишки – все на свете любят книжки», на которой были представлены популярные художественные произведения для детей и подростков.



